



扫晨报微信
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

12月31日,晴间多云,西风3~4级,-16℃~-1℃ / 2021年1月1日,晴间多云,南风短时北风3~4级,-10℃~3℃ / 2021年1月2日,晴间多云,南风转北风2~3级,-8℃~5℃

吉利首款换电车型淄博下线

智能换电站首发运营

淄博12月30日讯 今天上午,在位于淄博高新区的吉利科技集团淄博基地和吉利科技智能换电站,“吉利首款换电车型淄博下线暨淄博换电站首发运营仪式”拉开帷幕。淄博市委、市政府,淄博高新区工委、管委会及吉利控股集团的主要领导出席了此次仪式。此次吉利首款换电车型在淄博下线及换电站首发运营,不仅标志着淄博市与吉利科技集团进入了紧密合作、共谋发展的新阶段,也加快了淄博市向千亿级新能源汽车产业集群迈进的步伐。

9点20分,在吉利首款换电车型下线现场,现代感十足的“枫叶80V”一出场便吸引了众人的目光。据工作人员介绍,在动力电池的配置方面,“枫叶80V”配备了三元锂离子电池,综合工况续航里程可达415公里。

9点45分,在吉利科技智能换电站首发运营活动现场,“枫叶80V”约2分钟便完成换电,博得阵阵掌声。工作人员告诉记者,智能换电站的设立,不仅突破了新能源汽车产业发展的瓶颈,还可以解决充电式新能源汽车里程焦虑、电池老化等问题。

吉利首款换电车型在淄

博下线,既是吉利科技集团发展历程中的一件大事,也是淄博市新能源汽车工业发展史上的一件喜事,标志着淄博市成为吉利控股集团唯一同时布局商用车和乘用车项目的城市。淄博市将大力推动换电模式新能源汽车和换电站的生产运营,拿出最好的政策,营造最优的环境,提供最周到的服务,全力支持企业快速做大做强。

吉利控股集团副总裁王召兴表示,随着技术的不断进步及全球能源领域的全面革新,国家对新能源汽车的发展提出了全新的规划和要求。吉利控股集团早在2016年便开始着手布局研发换电新能源模式和技术,而淄博作为全国重要的工业基地以及山东省的重点城市,不仅有着完善的工业基础,更有着良好的营商环境。

“淄博是吉利控股集团在全球唯一同时布局乘用车和商用车项目的城市。下一步,吉利控股集团将为淄博市的产业发展增添新的动能,随着换电车型投产及换电站的运营,淄博市也将为吉利新能源汽车发展提供新的契机和推动力。”王召兴说。

采访中,记者了解到,为



现代感十足的“枫叶80V”

科技感十足的吉利科技智能换电站



搭建新能源汽车、智慧能源及智慧出行产业技术平台,淄博市引进吉利科技集团有限公司,整合现有资源,推动城市智慧能源网络、智慧出行网络、智慧物流网络的快速发展。

今年8月8日,淄博高新区与吉利科技集团有限公司签署投资协议,共同推进吉利智慧新能源工厂项目。该项目总投资85亿元,以原山东国金汽车制造有限公司的生产厂地、设备、资

质为基础,吉利科技集团有限公司接管运营后实施生产线适应性改造,市场运营正常情况下可实现年产值约110亿元。

大众日报淄博融媒体中心记者 姜涛

淄博召开普法依法治理暨基层基础建设工作推进会 布局基础平台 提升基层依法治理水平

淄博12月30日讯 推动法治乡村建设三年行动,突出抓好企业法律风险防控,大力推进法治政府示范建设……12月29日,2020年淄博市普法依法治理暨基层基础建设工作推进会在博山举行。会上,通报了淄博市普法依法治理、法治政府示范创建和基层基础建设工作情况,并对今后如何开展基层法治建设和普法依法治理等工作进行部署。

今年以来,淄博扎实推进法治政府建设,认真开展普法依法治理工作,积极参加法治

政府示范创建活动,加强基层基础建设,法治建设成效显著。

创新社会普法淄博模式,成立全国首家地市级普法协会。周村区“五式”工作法打造青少年普法宣传教育品牌,被表彰为全省第一批法治建设示范项目。临淄区领导干部学法清单制度、张店区食品安全领域法治行为实践养成两项工作被列为全省试点。

打造法治政府建设的“淄博样本”。淄博市行政复议体系标准化建设被评为全国第一批法治政府建设示范项目。淄博市

以流程化管理确保科学民主决策和周村区“五式”工作法打造青少年普法宣传教育品牌,被评为全省第一批法治政府建设示范项目。张店区、临淄区、高青县、沂源县被评为全省第一批法治政府建设示范区县。

高起点布局基层法治建设基础平台。今年以来,淄博市各司法所调解各类矛盾纠纷4570件,参与调处疑难复杂纠纷1600余件。淄博市各司法所为基层政府提供法律意见建议342条,参与基层政府重大决策、制定合同、文件合法性审查

287件次。截至11月,淄博市法律顾问为群众提供法律咨询和法律援助22366次,开展法治宣传8170次,参与人民调解2049次。

淄博共有89个司法所,其中,3名司法所长被表彰为全国模范司法所长,2名司法所工作人员被表彰为全国模范调解员,博山区山头司法所所长王丽丽被聘为全省人民调解专家。

会上,淄博市司法局党组书记、局长聂玉彬对今后如何开展基层法治建设和普法依法治理等工作进行部署。扎实推

动开展淄博市法治乡村建设三年行动。围绕“一号改革工程”确定任务,牢固树立“服务走在监管之前”的理念。要深入开展企业“法治体检”等活动。要深入贯彻落实企业免检免扰名单、涉企检查罚款登记备案和省市“不罚”“轻罚”事项清单制度,推进包容审慎监管,不断优化企业发展法治环境。在推进法治政府示范建设方面,制定争创方案、责任清单,确保创建成效。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 牟晓慧

实现“十二连冠” 淄博再获“全国无偿献血先进市”荣誉称号

淄博12月30日讯 昨天,国家卫生健康委员会官网发布《关于表彰2018-2019年度全国无偿献血表彰奖励获奖者的决定》,淄博市荣获2018-2019年度“全国无偿献血先进市”荣誉称号,这是淄博市第十二次

获此殊荣,实现“十二连冠”。

除此之外,山东工业职业学院荣获无偿献血促进奖。淄博市4234人荣获无偿献血奉献奖,其中,金奖793人、银奖1043人、铜奖2398人。淄博市117人荣获无偿献血志愿服务奖。

淄博市自1998年开展无偿献血工作以来,得到了全市各级领导的高度重视和社会各界的大力支持。市领导率先垂范、带头献血,协调、支持无偿献血工作,社会各界爱心人士踊跃参与,淄博市无偿献血队伍不断

壮大。

“成绩和荣誉的获得离不开全市人民的无私奉献,离不开无偿献血志愿者的共同努力。我们号召社会各界以他们为榜样,弘扬献血救人的无私奉献和人道主义精神,捐献可以再

生的血液,挽救不可重来的生命,为推动社会文明进步和建设健康中国贡献力量。”淄博市中心血站负责人说。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 孙婧雯